
GREATER VALLEJO RECREATION DISTRICT 
MEASURE K PARCEL TAX 

CONTIGUOUS PARCEL EXEMPTION APPLICATION 
 

 

APPLICATION DUE ON OR BEFORE JUNE 30, 2024 FOR TAX YEAR 2024-25 
 

Mail, fax, or email the signed, completed application, with attachments to: 
 

Greater Vallejo Recreation District 
395 Amador Street 
Vallejo, CA 94590 

www.gvrd.org 
 

FAX (707) 648-4616 
Email:  exemption@gvrd.org  

 

 

To qualify for the Contiguous Parcel Exemption from the Measure K Parcel Tax, you must:  
 

1. Own the contiguous (adjacent & touching) parcels under identical legal ownership;  
2. Make actual use of all the contiguous parcels as one residential unit; and  
3. Apply for the exemption no later than June 30, 2024.  

 
Once your exemption request has been approved, and unless circumstances change, no future 
applications are required. 
 
Owner’s Name: _______________________________________________________________________ 

Co-Owner’s Name: ____________________________________________________________________ 

Parcel Numbers (See Property Tax bills): __________________________________________________ 

Property Address: _____________________________________________________________________ 

Mailing Address (if different): ____________________________________________________________ 

Phone Number: _______________________________________________________________________ 

 
Please attach copies of one of the most-recent property tax bills for all the contiguous parcels. 
 
I declare under penalty of perjury that I hold the above-listed contiguous (adjacent & touching) 
parcels under identical ownership and make actual use of the contiguous parcels as one 
residential unit and that this Application (including accompanying copies of proof documents) is, 
to the best of my knowledge, correct and complete. 
 

_______________________________________________ ________________________________ 
Owner’s Signature      Date 
 

_______________________________________________ ________________________________ 
Co-Owner’s Signature      Date 
 

• Applications received after June 30, 2024 will be submitted for the following tax year. Prior year 
refunds will not be granted. 

• Any parcel tax that was previously assessed on your tax bill is not refundable. Any approved 
exemption will apply for the remainder of the term of the parcel tax as long as the applicant 
continues to hold the contiguous parcels under identical ownership and in actual use as one 
residential unit. 

• If you have questions, please contact the Greater Vallejo Recreation District Measure K Parcel Tax 
administrator NBS at (800) 676-7516. 

http://www.gvrd.org/
mailto:exemption@gvrd.org

